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I. Cochez  les  mots  intrus  de chaque registre de langue :     (03 pts) 
	Registre soutenu 
	Registre  courant 
	Registre familier 

	- Une Onde 
- Une automobile 
- Un casse –pieds 
- Un fragment
- Une baraque  
	- Un mâle 
- La peur 
- Un morceau 
- Œuvrer 
- Habiter 
	- Piquer 
- Sommeiller 
- Embêter 
- Se gourer
- Répugnant 



II. Donnez un synonyme (en français) du mot anglais « speech » : discours (00.50 pts)

III. Définissez le concept suivant :     (02.50 pts)
· La communication:
 Le sens de base du mot communication vient de "participer à" , proche d'ailleurs du latin communicare qui signifie : "mettre en commun,être en relation", ensuite ce terme se pluraliste et désignera les industries de presse, du cinéma et de la radio-télévision. Cette définition va s'élargir à d'autres domaines, c'est pourquoi dès 1970 , le Grand Robert donnera quatre définitions :" pieds de communiquer quelque chose à quelqu'un, la chose que l'on communique , action de communiquer avec quelqu'un et enfin toute relation dynamique qui intervient dans un fonctionnement ". Ce qui donne naissance à " théorie de la communication et de régulation ".
IV. Donnez (4) conséquences du trac sur la prise de parole :     (02 pts)
· La perte des mots 
· Mauvais rassemblement des phrases 
· Répétition fréquente 
· Apparition des tics verbaux 
· Les mots et les gestes parasites 
· Le débit ralentit ou s’accélère confusémen
· Les bafouillages, les toussotements, les raclement de gorge , les bégaiements   
V. Quelles  sont les principales raisons du trac :      (03 pts)
· La crainte d’être juger par le public ou l’interlocuteur
· La peur du décalage entre l’image qu’on pense donner de soi et de l’autre, idéale à laquelle on aimerait se conformer. 
· L’enjeu lié à la situation (entretien d’embauche, soutenance…..) 
VI. Donnez dans le tableau suivant les différentes postures, en précisant pour chacune l’attitude lui correspondant :      (04 pts)

	Posture
	Attitude

	-l'expansion

	-La domination

	
-la contraction
	-La soumission

	
-l'approche
	-L'action

	-le rejet 
	-le recul- la fuite 




VII. Expliquez  brièvement l’importance du regard dans la communication :    (02.00pts)
Le regard permet de transmettre toutes les expressions, toutes les volontés, tous les sentiments. Il peut être synonyme de partage (complicité) , d’agression ou de domination . Le regard peut aussi être fuyant
Donnez les caractéristiques du langage écrit :   (03.00 pts)
-Le langage écrit se caractérise par la virtualité du récepteur, l'absence de réponse et donc l'impossibilité d'un échange immédiat.
-L'écrit est caractérisé par la présence d'éléments plus intégrés à la langue
-Le langage écrit affiche généralement un certain détachement du scripteur, une distance par rapport à son produit.
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